

全运会跆拳道第一次预赛落幕

海南两名选手获决赛入场券



本报海口4月26日讯（记者王黎刚）经过3天的角逐，第13届全国运动会跆拳道比赛第一次预赛今天在重庆涪陵奥体中心结束，海南队赢得了两张全运会决赛入场券。

为海南队赢得入场券的是陈仕和高盼，他们分别获得男子68公斤级亚军和女子+67公斤级季军。按全运会竞赛规则，陈仕被列为该级别决赛阶段的2号种子选手，高盼被列为该级别决赛阶段的3号种子。

共有来自全国36个省市代表队的257名运动员参赛，比赛分为男女共8个级别。海南跆拳道队派出6名选手参加男子58公斤级、68公斤级、80公斤级和女子57公斤级、67公斤级、+67公斤级的角逐。

◀图为海南选手在训练中。 小符 摄

在3月17日举行的2017年全国跆拳道锦标赛中，高盼获得73公斤级冠军，并获得第十三届天津全运会跆拳道第一次预赛2号种子选手资格，这也是海南跆拳道队参加全国跆拳道锦标赛以来首次夺金。

在2015、2016年全国跆拳道冠军赛中，高盼曾蝉联女子73公斤级冠军，并入选国家跆拳道队。

海南队57公斤级的季梦婷、58公斤级的王煜晨、67公斤级的朱晨雪和80公斤级的高英豪未能在本次比赛中取得全运会入场券。不过，他们还有机会争取决赛资格。6月5日，全运会跆拳道比赛的第二次预赛将开赛，我省选手将为入场券再奋力一搏。

首届金砖国家国际象棋大师赛
余泱漪获个人冠军

据新华社宝鸡4月26日电（记者郑昕、王镜宇）2017年首届金砖国家国际象棋大师赛26日在陕西省宝鸡市扶风县关中风情园落幕。等级分为2791分的中国棋手余泱漪以不败战绩获得本次比赛个人冠军，并和队友李超联手把团体第一名收入中国队囊中。

相较于前两个比赛日较为轻松的气氛，在最后3轮争冠的关键阶段，棋手短暂离席调整状态的情况频频出现。在前两个比赛日6轮比赛中以3胜3和拿到4.5分的余泱漪，在26日最后一个比赛单元中的对手先手后易位。面对国际等级分2644分的俄罗斯名将波特金，经过苦战方才取胜；之后与南非棋手斯蒂尔、巴西选手雷涛的比赛他取得一和一胜，并最终以7分问鼎本次个人冠军。

另一位东道主选手李超在首轮落败后开启“和棋之旅”，9场比赛中和棋达到5次，特别是最后3轮比赛的一波“三连和”，使他最终排在第五位。不过正是他在最后一场比赛中的坚决阻击，逼和印度名将塞苏拉曼，才确保了同为国际特级大师谢军高徒的师弟顺利夺冠。

在两名本土棋手的强强联合之下，中国队以12.5分获得本次比赛的团体第一名。俄罗斯队和印度队同积11分，但印度队以小分优势惊险拿到第二位。

张帅止步 德国网球大奖赛首轮

新华社柏林4月25日电 25日在德国斯图加特进行的网球大奖赛上，中国女子网球选手张帅0:2不敌一位本土选手，无缘第二轮。

世界排名第32位的张帅本场比赛的对手是持外卡参赛的德国选手西格蒙德。从排名上看，天津姑娘张帅的实力稍占上风，但在主场观众的助威声中，去年该项赛事亚军西格蒙德一开场状态神勇，很快就以6:2拿下首盘。第二盘开始后，张帅逐渐稳住心态，与对手展开拉锯战，最终西格蒙德通过抢七局获胜，从而以2:0晋级。

西格蒙德第二轮的对手是赛会八号种子、俄罗斯选手库兹涅佐娃。库兹涅佐娃当天早些时候在第一轮比赛中战满三盘，以6:3、5:7和6:3战胜世界排名第20的荷兰小将贝尔滕斯。



图为选手在海南笼式足球预赛比赛中。 小周 摄

海南成立笼式足球和气排球队 将参加全运会群众项目的比赛

2016年“我爱足球”中国足球民间争霸赛总决赛5人制社会组冠军。这是海南建省后夺得的第一个全国业余比赛的冠军。琼中女足队是我省较早开展女足的队伍，球队近几年在国内青少年女足比赛中成绩不错。

海南笼式足球队和气排球队是按照《中华人民共和国第十三届运动会笼式足球项目竞赛规程》、《关于中华人民共和国第十三届运动会群众比赛项目运动会资格有关问题的通知》、中国足协关于笼式足球项目代表队队员资格相关通知及《海南省第十三届全国运动会群众比赛笼式足球全国预赛、海口红色战车队是海南足坛的一支劲旅，该队夺得了

据海南省笼式足球选拔赛比赛成绩，本着公开、公平、公正的原则组队。

据了解，即将代表海南出战全运会笼式足球的男队和女队将参加所属赛区预选赛，若能突围成功，今年7月6日至12日他们就将赴天津参加全运会群众项目笼式足球全国总决赛。

按气排球竞赛办法规定，各单位可派男女各1支队伍参加预赛。预赛产生的男女组前7名和东道主天津男女代表队共16支队伍进入决赛。本次气排球预赛将于6月8日—11日举行，决赛时间为7月8日—11日，比赛地点均在天津。

中国男排 外籍主帅亮相 目标“亚洲霸主”

术风格特点，2017年亚洲锦标赛上夺取奖牌；二、教练团体完成磨合，形成战斗力。2018年亚运会进入冠亚军决赛；三、对亚洲主要对手形成技战术优势，2019年亚锦赛夺得冠军，成为亚洲霸主；四、力争早日进入世界一流强队的行列，具有一定国际竞争力。2020年获得东京奥运会参赛资格，并在奥运会上战胜亚洲强手。”

洛萨诺曾执教西班牙、波兰、德国、伊朗4支高水平国家男排，前后三次带领不同国家队打入奥运会。2016年，洛萨诺执教伊朗队，带领伊朗首次打入里约奥运会，并且在里约获得第五名。中国排协对洛萨诺的评价为“多年执教欧美高水平俱乐部，执教经验丰富，了解并掌握世界

排坛发展规律以及发展趋势，熟悉亚洲男排整体发展情况。本人执教思路清晰，清楚知道亚洲男排与世界的差距，对中国男排立足亚洲争霸、进入世界一流水平很有信心。”

中国男排曾参加过两次奥运会，一次在1984年以替补身份参加了洛杉矶奥运会，另外一次是2008年以东道主身份入围，从未有过通过预选赛打入奥运会的经历。对于率领中国队进军东京奥运会的任务，洛萨诺表示自己非常有信心。

阿根廷名帅劳尔·洛萨诺入主中国男排，将带领中国队征战新赛季。

洛萨诺是一名一直活跃在世界排坛的知名教练。2016年他曾带领伊朗队第一次取得参加奥运会的资格，并且在里约奥运会上取得了第五名的好成绩。新华社发



NBA季后赛 火箭淘汰雷霆晋级 马刺爵士拿到赛点

据新华社华盛顿4月25日电 在25日的美职篮季后赛中，火箭队主场以105:99再胜雷霆，从而以4:1的总比分淘汰对手晋级西部半决赛。马刺与爵士也战胜各自对手，以3胜2负赢得赛点。

马刺在当天的比赛中主场116:

103战胜灰熊，从而以大比分3:2领先。本场比赛马刺除了在首节曾被对手压制之外，其余时间里都处于领先地位，并一度将分差扩大到两位数。尽管灰熊曾在第四节将差距缩小至4分，但伦纳德还是帮助球队保住了胜果。



26日，在武汉举行的亚洲羽毛球锦标赛男单首轮比赛中，林丹以2:0战胜韩国选手李东根，晋级下一轮。

新华社发

洛萨诺能带中国男排走到哪？

和伊朗首度打入奥运会的洛萨诺的到来，被认为是中国男排“新时代”的开启。洛萨诺的最大目标，就是带领中国队夺得2020年东京奥运会参赛资格，如果成功，这将是中国男排历史上首次通过预选赛获得奥运会名额。

按照目前奥运会的规则，如果中国队能获得2019年亚洲男排锦标赛的冠军，将直接晋级东京奥运会。2015年亚锦赛上，中国男排在半决赛中苦战五局不敌伊朗队，最终名列第三未能直接晋级，日本队和伊朗队分获冠亚军。2019年的亚锦赛上，日本队作为奥运东道主不再占用名额，因此伊朗队成了中国队实现目标的最大拦路虎。

不过对中国男排来说，更重要的一点是实现自身突破。客观来说，中国男排近年来实力有所进

步，在亚洲也能够保持上流水平，但在关键时刻始终无法取得突破，成为最受诟病的地方。里约奥运会之前两战伊朗能够明显看出，中国队同伊朗队都是鏖战到了第五局，但在最后的关键球上，中国队总是欠缺了一点“运气”，最终被对手取得胜利。

李全强说，中国男排已经到了一个成绩突破的“瓶颈期”，而这个瓶颈则是源于目前国内教练水平的局限，排球理念已经落后于世界先进水平。因此，引进一位活跃在世界排坛的成功教练将会是打破瓶颈的有效方法。李全强说：“还是要提高国内教练员的水平，通过外教来对国内教练员进行培训，这才是我们聘请外教的最根本原因。”

新华社记者 徐征
(据新华社北京4月26日电)

国际篮联三对三 总决赛将登陆北京

据新华社北京4月26日电 国际篮联(FIBA)26日在北京宣布，2017FIBA三对三世界巡回赛总决赛将于10月21日—22日在北京上演，这将是这项赛事的总决赛首次来到中国。

此外，这项三对三世界巡回赛大师赛中国站的比赛今年将在成都举行，比赛时间为9月23日—24日。

国际篮联三对三世界巡回赛始于2012年，是由国际篮联创办的世界顶级水平的三对三篮球官方赛事。赛事由七站大师赛和一站总决赛构成，七站大师赛冠军和当年五支世界排名最高球队进入全球总决赛。

2017FIBA三对三世界巡回赛包括加拿大萨斯卡通、日本宇都宫、捷克布拉格、瑞士洛桑、匈牙利德布勒森、中国成都、墨西哥城七站大师赛，以及将在北京五棵松举行的全球总决赛。

据介绍，今年中国站的赛事将进行一系列预赛，包括洛阳、重庆、太原、徐州、宁波、长沙、哈尔滨、深圳、北京、石家庄以及沈阳等11站，11站冠军球队将代表各自城市进军9月16日—17日在成都举行的全国总决赛。全国总决赛的前三名将出战大师赛中国站比赛。